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Фекальна криза та газова вертикаль Фірташа: як
Полтавську ОВА збирають під людей Кулініча,
Френкеля і “Довіри”

Фекальна криза та газова вертикаль: як Полтавську ОВА збирають під людей
Фірташа і Кулініча.

Полтавська область, на території якої зосереджено близько 70 % української
газовидобувної галузі, дедалі сильніше перетворюється на закриту зону впливу
однієї політико-бізнесової групи. Поки в Полтаві страйкують водії-асенізатори,
перекриваються дороги, а вартість вивезення відходів зросла майже вдвічі,
керівництво області продовжує призначати на ключові посади людей з одного й
того ж кола — пов’язаного з Олегом Куліничем, Юрієм Френкелем і структурами
Дмитра Фірташа.

На минулому тижні Кабмін погодив призначення Євгена Скиби заступником
голови Полтавської ОВА. Формально він колишній прокурор, екскерівник
Диканської РДА та співробітник НАЗК. За декларацією сім’я Скиби володіє
будинком у Диканьці, двома квартирами, земельною ділянкою, Tesla Model S та
Audi A3. За 2025 рік він задекларував 1,56 млн грн зарплати та $10 тисяч готівки
спільно з дружиною. Однак головна історія — не майно, а зв’язки.

Скиба висувався на посаду мера Диканьки від партії «Довіра» Олега Кулінича.
Саме Кулінича вважають одним із бенефіціарів призначення голови ОВА Віталія
Дяківнича. Батько Євгена Скиби — Ігор Скиба — разом з Анатолієм Дяківничем,
батьком губернатора, обирався депутатом Диканської міської ради від тієї ж партії.
Крім того, сам Віталій Дяківнич раніше очолював апарат Диканської РДА в період,
коли нею керував Скиба. Фактично йдеться про стару районну команду, яка
поступово переходить на обласний рівень.

Читайте по темі: Етика антикорупціонерів: як детектив НАБУ Віктор Ярема уникнув
скандальних запитань у затишному підкасті

Ще помітнішим є зв’язок сім’ї Скиби з газовою групою Юрія Френкеля та
структурами Фірташа. Ігор Скиба раніше працював головним інженером
Диканського ЛВУМГ, що входило до «Газорозподільчих мереж України». Цю
державну компанію тривалий час фактично контролювала група Фірташа через
Артема Компаня — племінника Юрія Френкеля. Крім того, Ігор Скиба є
засновником ТОВ «АКВА-Диканька», яке працювало на ринку мінеральної води,
пов’язаному в регіоні з Френкелем через завод «Реал».

Призначення Скиби — не перший подібний випадок. Раніше першим заступником
голови Полтавської ОВА став Олег Мізик — колишній директор «Запоріжгазу»,
також пов’язаного з орбітою Фірташа. До приходу в ОВА він керував
«Полтававодоканалом» та «Полтаватеплоенерго», навколо яких регулярно
виникали корупційні скандали. Ще раніше, працюючи в «Запоріжгазі», він
фігурував у справі про розкрадання газу на 27 млн грн, однак справа не мала
наслідків.

Окреме питання — як Мізик пройшов перевірку НАЗК, попри публічні відомості
про можливу фіктивну інвалідність другої групи та численні публікації в ЗМІ.
Перевірка затягнулася, Мізик давав пояснення, але остаточний висновок виявився
позитивним. На цьому тлі в регіоні відкрито обговорюють можливий зв’язок між
проходженням перевірки та подальшим призначенням Євгена Скиби, який раніше
працював в агентстві.

Додаткову стійкість системі надає той факт, що брат Євгена Скиби — Дмитро Скиба
— працює в обласній прокуратурі.

У підсумку в Полтавській ОВА формується замкнута вертикаль із людей, пов’язаних
сімейними, політичними та бізнес-відносинами: Дяківнич, Мізик, Скиба, Калінін. За
цією конструкцією дедалі чіткіше проглядаються інтереси Кулінича, Фірташа,
Френкеля та близьких до Банкової груп впливу.

На тлі монополізації влади партією «Довіра» та відсутності жорсткої реакції
правоохоронців наслідки вже виходять за рамки залаштункових домовленостей.
Страйк водіїв-асенізаторів під стінами ОВА став першим відкритим сигналом.
Підприємці прямо звинувачують владу в спробі переділу ринку, тиску на бізнес і
поверненні методів часів Януковича. Усе це відбувається в регіоні, де від роботи
комунальної інфраструктури безпосередньо залежить екологічна безпека
обласного центру.
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